
Εργαζόμενος που απολύθηκε από το Praktiker Ιωαννίνων,
κέρδισε την επαναπρόσληψη στο δικαστήριο αλλά η
εργοδοσία αντί να το πάρει πίσω,του έστειλε με
δικαστικό επιμελητή και δεύτερη απόλυση στο σπίτι!

Ακολουθεί η ανακοίνωση η ανακοίνωση του Σωματείου Praktiker

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 15/07/2014

Με προηγούμενο δελτίο τύπου το Σωματείο μας γνωστοποιούσε ότι η Praktiker Ελλάς δε συμμορφώθηκε
με την απόφαση του πρωτοδικείου Ιωαννίνων και δε δέχτηκε στην εργασία του τον απολυμένο συνάδελφό
μας που η απόλυσή του κρίθηκε άκυρη.

Σαν να μην έφτανε αυτό, η αυθαιρεσία της εταιρείας έσπασε κάθε όριο. Στις 07/07/2014 κοινοποίησε
,μέσω δικαστικού επιμελητή, στον απολυμένο συνάδελφό μας και νέα δεύτερη απόλυση!!!

Είναι ολοφάνερο πως η Praktiker δε θέλει να κυκλοφορούν ανάμεσα στο προσωπικό της άνθρωποι που
ύψωσαν το ανάστημά τους απέναντί της , γιατί αποτελούν κακό παράδειγμα για τους εργαζόμενους που η
εταιρεία τους θέλει φοβισμένους και με σκυφτό κεφάλι.

Η Praktiker ,όπως έχουμε επαναλάβει πολλές φορές στο παρελθόν, αυθαιρετεί και τσαλαπατά την
εργατική νομοθεσία ανενόχλητη. Έχει για στήριγμα μία κυβέρνηση που έχει βάλει πείσμα να ισοπεδώσει
το λαό και τους εργαζομένους στο όνομα της «ανάπτυξης». Μίας ανάπτυξης βέβαια που οφελεί μόνο τους
μεγαλοεπιχειρηματίες και τις μεγάλες εμπορικές αλυσίδες (κατάργηση συλλογικών συμβάσεων,
απελευθέρωση απολύσεων , επέκταση ωραρίου ,κατάργηση της αργίας της Κυριακής κλπ). Είναι μία
κυβέρνηση που εξαντλεί όλη την αυστηρότητά της σε άνεργους ,απολυμένους και αγωνιζόμενους (πχ
καθαρίστριες, επιστρατεύσεις ολόκληρων κλάδων εργαζομένων ),κλείνοντας παράλληλα το μάτι στις
μεγαλοεπιχειρήσεις να συνεχίσουν να αυθαιρετούν.

Το Σωματείο μας και ο συνάδελφός θα συνεχίσουμε με ακόμα μεγαλύτερο πείσμα τη δίκαια διεκδίκησή
μας. Γνωρίζουμε ότι ολόκληρη η κοινωνία , οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι βρίσκονται στο πλευρό μας καθώς
δεν ανέχονται να βλέπουν μία εταιρία κολοσσό με κέρδη εκατομμυρίων να ταλαιπωρεί έτσι έναν απλό
εργαζόμενο

•Καλούμε την εταιρεία Praktiker να επαναπροσλάβει άμεσα το συνάδελφό μας.
•Καλούμε την εταιρεία Praktiker να σεβαστεί επιτέλους τους νόμους !
•Καλούμε το γιαννιώτικο λαό, συνδικάτα και φορείς της πόλης σε παράσταση διαμαρτυρίας το
Σάββατο 19/07/2014 και ώρα 11:30 έξω από το κατάστημα Praktiker Ιωαννίνων.
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